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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DE 2021 DA 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E 

NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM, ÀS CATORZE HORAS, EM PLATAFORMA ON-LINE, SOB A 

COORDENAÇÃO DA PROFESSORA CARMELITA MINELIO DA SILVA 

AMORIM, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: ERWANY 

NAWAR EVERTON MARANHÃO, ROBERTO SFORZA, SAULO DE JESUS 

PERES. HAVENDO QUÓRUM, A COORDENADORA DECLAROU ABERTA A 

REUNIÃO   VIRTUAL   ÀS   CATORZE   HORAS   E   CINCO   MINUTOS. 

1) COMUNICAÇÕES: justificativa sobre a presença do professor Santinho 

Ferreira de Souza, que irá assumir a coordenação desta CPAC no período de 

Licença-Capacitação da professora Carmelita Minelio da Siva Amorim, entre 

três de agosto e trinta e um de outubro de dois mil e vinte e um. 2) 

DELIBERAÇÕES: 2.1) Dispensa da leitura da ata da primeira reunião desta 

CPAC, contendo como assunto principal sua instalação uma vez que o texto 

não foi remetido pela Secretaria do CCHH a esta coordenação. 2.2 Proposta 

de realização de reunião mensal na primeira segunda-feira útil de cada mês, 

com ressalvas para os meses de agosto e setembro, nos quais as reuniões 

ocorrerão na segunda semana, respectivamente aos nove de agosto e aos 

treze de setembro. A proposta foi aprovada à unanimidade. 2.3) Leitura de 

notas sobre o Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior (Sinaes), 

especialmente da Lei n° 10.861, de 14 de abril de 2004, com o objetivo de 

situar as competências desta CPAC. 2.4) Proposta de consulta à Prograd 

sobre as publicações do Fórum dos Pró-Reitores e de convite a essa Pró- 

Reitoria para discorrer sobre Políticas de graduação na Ufes. No bojo dessa 

proposta, foi incluída a formulação de convite à professora Mariza Moraes, 

coordenadora anterior da CPAC, para discorrer sobre assuntos pertinentes 

na próxima reunião desta Comissão. As propostas foram aprovadas à 

unanimidade. 2.5) Elaboração do Plano de Trabalho da CPAC. Foram 

propostas as seguintes ações iniciais: estabelecimento de contato com a  
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Secretaria de Avaliação Institucional (Seavin); solicitação ao CCHN de 

espaço na página oficial para divulgação das ações da CPAC; envio de 

mensagem aos estudantes matriculados nos cursos afetos ao CCHN, 

contendo consulta exploratória, com vistas à sensibilização do corpo discente 

quanto à pertinência de avaliação continuada; abertura de pasta no Google 

Drive para compartilhamento dos documentos da CPAC. A proposta do 

conjunto das ações foi aprovada à unanimidade. 

 

 
                              Carmelita Minelio da Silva Amorim 

                            Coordenadora da CPAC-CCHN 

 
 

 

Membros 

 
ERWANY NAWA EVERTON MARANHÃO  

ROBERTO SFORZA  

SAULO DE JESUS PERES 
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